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Novotný sprostě urazil senátorku Hamplovou. Mentální
ho*nocuc, napsali mu

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Novotny-sproste-urazil-senatorku-Hamplovou-Mentalni-ho-nocuc-napsali-mu-
733790

02.04.2023 7:39 | Ze sítí

Řeporyjský starosta Pavel Novotný (ODS) se na sociální síti

velmi nevybíravě pustil do senátorky Jany Zwyrtek

Hamplové. Ta měla podle některých tvrzení některých

médií během zasedání horní parlamentní komory hovořit o

segregaci romských školáků. Ona to ale odmítá. Na její

obranu proti Novotnému vystoupil komentátor Petr Holec,

jenž se s politikem dostal do střetu. Podívejte se, jaké

urážky si pánové vyměnili.

Sdílej

Foto: Repro Instagram 

Popisek: Pavel Novotný v nedobré náladě

Starosta městské části Praha Řeporyje Pavel Novotný na svém

twitteru reflektoval článek z Novinek o tom, že se Jana Zwyrtek

Hamplová vyslovila pro vytváření samostatných školních tříd pro

romské děti. Podle senátorky je nereálné, aby se děti vzdělávaly
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společně, „protože bychom ubližovali těm dětem, které nejsou zvyklé

na určité etnikum“. Přišla proto s myšlenkou, že „kdyby se udělaly

samostatné třídy pro romské děti, vybudujeme jim ty rovné šance do

budoucna“.

Novotný vyjádření senátorky odsoudil jako rasistické a jak je jeho

zvykem neobešlo se to bez vulgarismu. „Zwyrtek je rasistická píča.

Tweet jsem psal já a jsem vědom, že o ženě bych takto mluvit neměl.

Ubohá, rasistická píča!“ rozvášnil se Řeporyjec na sociální síti.

Jeho tweet nezůstal bez odezvy. Do diskuse, kterou jeho slova

vyvolala, se zapojil i Petr Holec, aby se senátorky Zwyrtek Hamplové

zastal. „Hele, ty nemůžeš nikoho urazit, takže se dál v klidu válej v

tom svým mentálním hovnocucu. Takhle je svět jedině v pořádku,“

vrátil Novotnému úder.

Starosta Řeporyjí mu odepsal následující: „Peťo, neotravuj celebrity.

Nějaká špína mi bude v pátek oslovovat…“ odpověděl komentátorovi.

„Co pro ně děláš? Zase jim nadáváš během dalšího záchvatu?“

odepsal následně Holec.

Peťo, neotravuj celebrity.. nějaká špína mi bude v pátek oslovovat..

— Pavel Novotný � (@PavelNovotnak) March 31, 2023

Vyjádření senátorky narazilo na velkou vlnu kritiku ze strany lídrů

vládních stran, zmocněnkyně pro lidská práva, ale i od samotných

Romů. Jana Zwyrtek Hamplová na svém facebooku však tvrdí, že

oddělené třídy pro romské děti nenavrhovala. „Popisovala jsem

pouze mnoho problematických situací o diskriminaci formální a

skutečné, o které se nemluví. Protože ty situace reálně existují a

dopadají na dané regiony. Žasnu, co je u nás možné. Ještěže už jim

normální lidi nevěří ani slovo. Asi jako kdysi Rudému právu,“

napsala senátorka k článku, který vyšel konkrétně na Seznamu.

https://twitter.com/PavelNovotnak/status/1641903623503224834?ref_src=twsrc%5Etfw
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Psali jsme:

V září poslal Novotný sprostý dopis. Teď jsou tu

následky. Nehezké

Pavel Novotný bez servítků: Ti na Václaváku,

radikalizující se chudší vrstva. Zahradil? V ODS

má nacistické křeslo

Probační a mediační služba: Mezinárodní

konference týkající se romské problematiky

Vesmír zakřičel na Evu Holubovou: Havel i

Pavel, oba jsou ŘÁD. Mají nepřítele

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/V-zari-poslal-Novotny-sprosty-dopis-Ted-jsou-tu-nasledky-Nehezke-733362
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Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v

jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením

předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme

reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav

vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 
Jste čtenář a chcete komunikovat se svými

zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama

autor: nab

JUDr. Pavel Blažek, Ph.D. byl položen

dotaz
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https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vesmir-zakricel-na-Evu-Holubovou-Havel-i-Pavel-oba-jsou-RAD-Maji-nepritele-727468
https://www.parlamentnilisty.cz/predplatne
https://www.parlamentnilisty.cz/profily-sprava/ProfileRegistration.aspx
https://www.parlamentnilisty.cz/profily-sprava/ProfileRegistration.aspx
https://www.parlamentnilisty.cz/redakce/redakce/
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/JUDr-Pavel-Blazek-Ph-D-11578
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/JUDr-Pavel-Blazek-Ph-D-11578
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K čemu jste tyto informace potřeboval znát?

Seznam Zprávy přinesly sérii článků prokazujících, že jste žádal o

informace z živé kauzy kupčení s městskými byty v Brně, v níž

figurují vaši blízcí i vy sám. Kromě informací od nejvyššího státního

zástupce Igora Stříže a vrchního státního zástupce v Olomouci

Radima Daňhela jste měl požadovat také ...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 12

Další články z rubriky

7:11 Zvrat v Německu. Do boje za mír tam nastoupila těžká váha

Demonstrace proti podpoře války se konají i v sousedním Německu.

A i tam se někteří sociální demokra…

 

 

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=154912
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